

РЕЦЕНЗІЯ

*на освітньо-професійну програму «Інформаційні системи та технології»
підготовки здобувачів на другому (магістерському) рівні вищої освіти за
спеціальністю 126 «Інформаційні системи та технології»
галузі знань 12 «Інформаційні технології»*

Освітньо-професійну програму «Інформаційні системи та технології», за якою здійснюється навчальний процес на факультеті механіки, енергетики та інформаційних технологій Львівського національного університету природокористування, було розроблено на основі Стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю співробітниками кафедри інформаційних технологій. Вона є достатньо актуальною на даний час, так як потреба у фахівцях із інформаційних систем та технологій зростає у всіх сферах людської діяльності.

Проект освітньо-професійної програми, що надано на розгляд нашій компанії, характеризується логічною структурою дисциплін, які вивчаються студентами. Це дає змогу отримати висококваліфікованих і конкурентоспроможних на ринку праці фахівців, які володіють фундаментальними знаннями і практичними навичками, здатних вирішувати практичні завдання та складні спеціалізовані задачі у сфері інформаційних систем та технологій.

Освітньо-професійна програма логічно складена і послідовно відображає її особливості та основні характеристики. Зокрема, основною її перевагою є те, що акцент поставлено на професійну підготовку фахівців в області проектування інформаційних систем та технологій із врахуванням особливостей агропромислового виробництва. При цьому поглиблене отримання знань студентами щодо структурних та об'єктно-орієнтованих підходів до створення інформаційних систем та технологій, вивчення технологій створення інтелектуальних інформаційних систем, моделювання бізнес-процесів та аналізу великих даних, забезпечує якісне вирішення майбутніми фахівцями практичних задач із врахуванням особливостей предметної області (агропромислового виробництва).

У якості побажання вдосконалення освітньо-професійної програми рекомендуємо надати можливість здобувачам отримувати навички використовувати сучасне та часто уживане в АПК програмне забезпечення та контролери компанії «Siemens», які плануємо встановити у спеціалізованій лабораторії випускової кафедри.

Загалом є підстави вважати, що освітньо-професійна програма є актуальною, відповідає сучасним вимогам ринку праці та освітньо-професійній характеристиці підготовки фахівців спеціальності 126 «Інформаційні системи та технології». Рекомендуємо її реалізацію у Львівському національному університеті природокористування.

Керівник Регіонального представництва Західне
Дочірнього підприємства «Сіменс Україна»



Чернявський Олександр